

跳粪坑、吃水蟑螂、赤脚走软绳……

卫视综艺节目“口味太重”惹质疑



嘉宾迪恩·波特高空「跨越」大峡谷。(网络图片)

□据《新闻晨报》

跳粪坑、喷高压水枪、录节目前先写遗书、选手比赛要吃水蟑螂……今年以来，各大卫视屡屡出拳推出新节目，其中不少节目被观众冠以“口味太重”的评语，引发热议不断。

上周日，湖南卫视也推出全新节目《芒果大直播》，嘉宾迪恩·波特在没有任何安全措施和专业设备的情况下，赤脚在一根软绳上成功“跨越”两座山峰。记者了解到，他在挑战前拒绝了节目组增加保护措施的要求，因此没有人能保证不会发生意外。这类“舞蹈”在生死线上的创新节目，在带来刺激的同时不会引发观众的负面情绪，也引来诸多争论。

玩命，一个比一个险

节目组一名工作人员告诉记者，迪恩·波

特这次软绳“跨越”山峰，不仅没有平衡杆等专业工具，而且不加任何保护装置。直到节目播出前，节目组还在与他沟通要在软绳下方安装防护网，但迪恩·波特认为这是对他的侮辱，一度扬言要走人。这名工作人员承认，现场一旦发生意外，将是完全不可控的场面，除非迪恩·波特能够及时反应抓住软绳，否则真的会从海拔1800米的高空坠落殒命。

记者还获悉，一个月一期的《芒果大直播》中，接下来几期节目将更刺激惊险。其中，正在商谈的两个项目，一个是飞机定点投放，两架飞机将在高空中一上一下飞行，选手要从上方飞机上跳到下方飞机的舱门中；另一个则是在张家界九道弯山路上，选手利用装置在身上的滚轮沿山路一路滚下来。每一个都是玩命的挑战项目。

这种将生死悬于一线的节目，让观众屡屡惊呼“口味太重”。有网友表示，如果选手

发生意外，所谓“大直播”将如何收场？难道将整个过程一一呈现？也有网友认为，或许节目正是抓准观众的猎奇心理，来博取收视率。对此，《芒果大直播》导演罗强良在接受记者采访时表示，节目在播出时考虑过发生意外的应急预案，在播出上肯定会进行处理，比如将现场镜头切回，避免恐怖镜头出现，但节目总体上会把握真实性，说没有保护措施就是没有保护措施。面对节目“口味太重”的质疑，他认为节目导向没有问题，而《芒果大直播》并非局限于直播极限项目，也会针对新闻事件和社会热点直播，比如高考就是选题之一。

博收视，重口味难长胜

今年以来，已有不少观众指出，如今电视台节目“口味”越做越重。此前，云南卫视推出的军旅励志纪实节目《士兵突击》，就因节目中展现的“跳粪坑、喷高压冷水”等魔鬼式极限训练而被质疑“虐待”。江苏卫视职场真人秀节目《脱颖而出》，也因让选手吃水蟑螂、毛鸡蛋等引发热议。浙江卫视新推的《心跳阿根廷》中，竟还有选手因害怕在游戏中禁受不住刺激，在录节目之前给家人写了遗书。

这些形式上“弹眼落睛”的节目引发不少专家的担忧。中国传媒大学电视系讲师徐帆表示，“重口味”节目的出现无疑是为了收视率。长期以来，各家卫视在节目制作上对社会伦理和道德导向方面把握相对严格，因此只能在形式上突破，但是“重口味”的节目形式缺少和观众的共鸣点，除了满足一时的猎奇心理外无法打动观众，从长远来看，生命力很有限。

图说文娱



佟丽娅加盟赵薇执导新片

由赵薇首次担任导演的电影《致我们终将逝去的青春》正在南京紧锣密鼓地拍摄。演员名单中，韩庚、赵又廷榜上有名，人气飙升的佟丽娅也参与拍摄。佟丽娅曾在《新不了情》、《宫》、《烟雨斜阳》等影视剧中有精彩演出，而前段时间随着电视剧《北京爱情故事》的热播，佟丽娅饰演的“沈冰”受到了更多观众的喜爱和认可，人气直线攀升。佟丽娅在银幕中的造型亦古亦今，此次她参演《致我们终将逝去的青春》，角色尚未公开，造型也没曝光，颇有一番悬念，引人关注。（城市）

警匪片《寒战》举行发布会

郭富城和梁家辉飙戏很过瘾



梁家辉(左)与郭富城亮相。

□据 新华社 新浪网

由郭富城、梁家辉两大影帝领衔主演的悬疑警匪片《寒战》24日在京举行发布会，两位主演分别解释了关于电影片名“寒战”两字的含义。

除了郭富城和梁家辉，影片还会集了杨采妮、李治廷、彭于晏、马伊琍、林家栋、钱家乐、安志杰、尹子维等明星。

由于《寒战》剧情尚未完全曝光，很多影迷都在猜测片名的含义，有网友甚至笑称《寒战》可能是“一场感冒引发的血案”。

发布会上，梁家辉认为《寒战》是一个关于香港安全危机的故事。连夺两届金马影帝的郭富城强调导演的说法最靠谱：“《寒战》一开始就是一辆警用冲锋车被劫持，而香港警方针对这个危机启动了名为‘寒战’的特别行动，片名应该是这项特别行动的代号，从而引发了一场兵贼世纪大战……”

梁家辉和郭富城一再表示合作恨晚的心情，戏中大飙演技。郭富城说：“《寒战》的文戏和武戏都十分精彩。通过这次和梁家辉的对手戏，我也过足了戏瘾。”梁家辉则称，郭富城如果凭借此片拿不了下届金像奖影帝，起码也会得到提名。

城田优 5月将在北京开唱

□新华社北京4月24日电(记者 廖翊)

记者获悉，作为第12届“相约北京”联欢活动系列演出之一，日本知名艺人城田优将于5月9日在北京海淀剧院举行个人演唱会。此为城田优首次在海外献声。

在演唱会上，城田优将演唱其个人专辑中的大部分歌曲。城田优的音乐灵感来自多个流派，其多变的曲风、富有磁性的嗓音受到歌迷大力追捧，而他作词作曲的原创实力也颇受瞩目。

城田优自出道以后，涉足电视、电影、舞



城田优

台剧、广告的拍摄和录制，以帅气的外形和出众才艺赢得观众喜爱。他在音乐剧《网球王子》中饰演的手冢国光，受到日本和中国青少年的欢迎。2010年，他凭借在音乐剧《伊丽莎白》中的精彩演出获得“最佳新人奖”。



1. 权威、专业、及时、准确，洛陽手机报由洛陽日报社集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛陽手机报根本新闻资讯内容非常丰富，总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信717到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。